



ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΚΥΠΡΟΥ



ΑΡΧΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ
ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ



ΑΡΧΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ
ΕΞΑΡΤΗΣΕΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

21 Δεκεμβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΘΟΚ - ΑΑΕΚ
21 Δεκεμβρίου 2018
10:00 π.μ.

Η Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ) αναγνωρίζοντας τον ρόλο του πολιτισμού στην αντιμετώπιση των εξαρτήσεων, προχώρησε σε υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου (ΘΟΚ). Σε μια κοινή προσπάθεια αντιμετώπισης των εξαρτήσεων μέσω της καλλιέργειας του πολιτισμού, και με στόχο την κοινωνική ευαισθητοποίηση για το ζήτημα των εξαρτήσεων σε ευρύτερο πλαίσιο, οι δύο οργανισμοί έχουν ανανεώσει σήμερα το Μνημόνιο Συνεργασίας τους.

Το Μνημόνιο συμπεριλαμβάνει μεταξύ άλλων και δράσεις όπως:


- Πραγματοποίηση θεατρικών επισκέψεων από άτομα που ανήκουν σε ευάλωτους πληθυσμούς,
- Παροχή από τον ΘΟΚ δωρεάν ή μειωμένων εισιτηρίων για συγκεκριμένες θεατρικές παραστάσεις που ανεβάζει μέσα στα πλαίσια της παροχής εναλλακτικής υγιούς απασχόλησης παιδιών και νέων που ανήκουν σε ευάλωτες ομάδες, καθώς των ατόμων που βρίσκονται σε θεραπευτική διαδικασία
- Πραγματοποίηση δωρεάν εργαστηρίων και/ή συζητήσεων,
- Προώθηση των δράσεων του ΘΟΚ μέσα από το δίκτυο επικοινωνίας της ΑΑΕΚ, και γενικότερα την αμοιβαία διάθεση των υποδομών και των δικτύων συνεργατών των δύο φορέων για επίτευξη των κοινών τους σκοπών.

Το Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε άμεση ισχύ μετά την υπογραφή του, και ισχύει για δύο έτη με δυνατότητα ανανέωσης μετά από αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της.

Σε μια προσπάθεια να μείνουμε κοντά σε αληθινούς τρόπους ζωής, μακριά από εξαρτήσεις, όπως και τεκμηριώνεται από διεθνείς μελέτες, ο πολιτισμός και το θέατρο παραμένουν δυνατά εργαλεία προς αυτό τον σκοπό.

Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου

Γρηγόρη Αυξεντίου 9, 1096 Λευκωσία (χώρος παλιού ΓΣΠ)

Τηλ.: 22864300, Φαξ: 22512732, www.thoc.org.cy,  ΘΟΚ/THOC

Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου

Cyfield Tower, Λεωφόρος Λεμεσού 130, City Home 81, 4ος Όροφος, 2015 Στρόβολος Λευκωσία.

Τηλ. : 22442960, Φαξ: 22305190, www.naac.org.cy,  Αρχή Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου/Cyprus National Addictions Authority